

王牌综艺"星素结合"成亮点

打好"素人"牌新鲜接地气



歌唱类综艺,"星素合唱"达到情感共鸣

新一季《歌手》收官后,荧屏上音 乐真人秀节目出现的短暂空档迅速被主 打"星素结合"的《我想和你唱》 《嗨!唱起来》填补,节目的"星素结 合"已经越来越自然,"素人"成为节 目不可忽视的亮点。

此前不少"星素结合"的综艺节目"素人"的作用微弱,存在感不强。不过,今年全新归来的湖南卫视《我想和你唱》在节目设置上大动手脚,在减少嘉宾数量的同时,增加了"素人"的数量。《我想和你唱》最核心的部分莫过于"素人"和歌手从分屏合唱再到同台表演的圆梦过程,这是无数"素人"粉丝期待的场景。因此,节目大力加强

"素人"和歌手互动合唱的过程。其中,到现场的25位"素人"能与歌手进行一个"10秒同框"的演唱,当首期节目他们与蔡依林一起唱起《今天你要嫁给我》的时候,也解决了以往只有三位"素人"与歌手合唱的"尴尬"。

江苏卫视《嗨!唱起来》则将舞台打造成共享K歌房,100位欢唱达人与歌手同场嗨唱。有网友表示:"100位欢唱达人对着麦克风嗨歌,带来日常生活即视感。"节目连接明星和"素人"的纽带变成了"素人"与歌手之间的情感共鸣。大张伟和欢唱达人们的合作,让大张伟直呼被震撼到,"现场跟大型KTV一样,感觉特别像我的大型演唱会"。



户外综艺,"素人"更能吸引观众眼球

综艺尝试"星素结合"方式的例子过去也不在少数,比如户外综艺《极限挑战》《奔跑吧》等就曾尝试让"素人"与嘉宾进行互动。

今年新一季《奔跑吧》中,"素人"的比重和作用得到进一步加强。节目已经播出的几期里,不管是走进联合国、走入冰山雪地,还是龙舟赛、最新录制的世界杯特辑等,节目中的"素人"都给观众留下很深的印象。在最新一期节目中,不少观众表示"好喜欢节目里那个龙舟女教练","看跑男看哭了,许教练很像我高中的网球女教练"。

《极限挑战》同样一直在增加"星素互动"的内容,比如新一季节目里设置了由行业精英组成的"素人"智囊团,但也有评论称"素人"智囊团的"造梗能力"与嘉宾相差甚远,相比之下,有趣的路人反而给节目增加了"笑点",比如要求罗志祥签名的大妈,她和罗志祥的互动令人捧腹大笑。

与第一季节目相比,《高能少年团》第二季也更注重明星少年与素人少年之间的"星素结合",凸显他们一同成长的节目宗旨。节目组邀请到很多不同职业的"素人"参与节目。



生活类综艺,"素人"与明星零距离接触

明星和"素人"相结合的节目之 所以能够在综艺市场上立足,原因之 一在于为受众营造了一种明星和"素 人"零距离的真实感。也就是说,制 作组尽力将节目环节打造成观众在日 常生活中的场景,嘉宾和"素人"的 互动就像是平常的社交活动。

去年热播的江苏卫视《三个院子》就是典型的嘉宾跟"素人"共同生活的节目,这种"共享生活"的倡导给嘉宾们带来不少感悟。从遇见诸多大厨,一点点开始学会做饭,到遇见无话不谈、性情相投的素人好友,应采儿自认走出了原来的朋友圈,少

了交友的局限性,生活反而更开阔。 陈小春也感叹:"虽然这些人只是短暂 出现,却会长久地留在记忆里。"

自带萌点的萌娃也是综艺里最容易获得观众好感的"素人"嘉宾。最近,新一季《爸爸去哪儿》的嘉宾阵容正在酝酿中,而此前因为节目大放异彩的阿拉蕾等"素人"孩子依然让观众念念不忘。值得留意的是,《爸爸去哪儿》加入"素人"以后,口碑和播放量都不输前几季。此外《放开我北鼻》《小手牵小狗》《萌仔萌萌宅》等节目都是以"素人"萌娃为主角的真人秀,市场反馈也不错。



《奔跑吧》里的许教练



《嗨! 唱起来》



大张伟和"素人"互动



《爸爸去哪儿》

文娱快报

金曲奖提名揭晓 林俊杰获六项提名



第29届金曲奖颁奖典礼将于6月23日在台北小巨蛋举行,5月16日,奖项人围名单正式揭晓。林俊杰凭借《伟大的渺小》获得六项提名,领跑人围名单。

渺小》获得六项提名,领跑人围名单。 本届人围"最佳国语"男歌手奖的包括林俊杰、陈奕迅、李玖哲、宋念字、许书豪;"最佳国语"女歌手奖的有张惠妹、徐佳莹、彭佳慧、Faye飞、吕蔷。歌迷呼声很高的孙燕姿没有人围最佳女歌手,仅入围了最佳编曲人和最佳单曲制作人两项奖。对此,本届评审委员会主席陈子鸿在发布会后表示,其实孙燕姿也在评审的讨论名单中,"很多评审心里都有自己的遗珠,当然不只是孙燕姿,也有很多其他奖项。"

据中新网

《超时空同居》 雷佳音佟丽娅拼演技

由徐峥监制,苏伦导演,雷佳音、 佟丽娅主演的喜剧爱情电影《超时空同 居》将从今日起在全国上映。日前,导 演苏伦现身郑州,与河南农业大学的学 生分享了影片的幕后故事。

《超时空同居》讲述了雷佳音饰演的来自1999年的陆鸣和佟丽娅饰演的来自2018年的谷小焦神奇地居住在同一屋檐下,两人由惊慌失措到渐生情愫的同居故事。但影片并非纯粹的爱情喜剧,片中不乏悬疑元素,环环相扣的剧情让提前观影的观众大呼过瘾。

据苏伦透露,她从2003年开始就跟随徐峥学习拍电影,受益匪浅,此次自己执导处女作更是得到了徐峥不遗余力的指导。 据中新网

《天意》首播 收获不俗口碑

由欧豪、海铃领衔主演,根据钱莉 芳同名小说改编的科幻剧集《天意》近 日在优酷视频全网独播。剧集首播收获 不俗口碑,引来众多网友点赞。

《天意》是一部标准的科幻题材剧集,但又与观众常见的着眼于未来的科幻剧不同,《天意》专注于过去,将时间倒推至2000多年前的世界。剧集中,无论是女羲的造型、海底的飞船,还是所展示的全息大数据投影仪、时间暂停装置、曳影剑、隐身衣、无影剑等武器装备以及时空折叠、虫洞、四维空间等名词,科技与古老文明的碰撞无处不在,让整个故事极具新鲜感,不少观众看完后表示"一集比一集惊喜"。

据中新网